



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 2448 DE 07 DE OUTUBRO DE 2016

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Protocolado nº 23068.769371/2016-04, RESOLVE:

Retificar, em parte, a **Portaria nº 1437/2016-R**, que compôs a Comissão de Ética no Uso de Animais (Ceua) da Ufes durante o período de 13 de maio de 2016 a 13 de maio 2018, da seguinte forma: **onde se lê**: "...ELIS AGUIAR MORRA; LEANDRO FREITAS LIMA..." **leia-se**: "...ELIS AGUIAR DOS SANTOS MORRA; LEANDRO CEOTTO FREITAS LIMA...", mantendo-se os demais termos da referida portaria.

Ethel Leonor Nola Maciel
Vice-Reitora no Exercício
da Reitoria/UFES